
                            
          REPUBLIKA HRVATSKA 

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA 

               OPĆINA JESENJE 

              OPĆINSKO VIJEĆE 

KLASA:021-05/15-01/26 

URBROJ:2140/05-15-1 

Gornje Jesenje, 15. rujna 2015. 

 

Skraćeni  zapisnik 

 sa 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Jesenje održane 15. rujna 2015. godine u 19 sati 

u vijećnici Doma kulture.  

 

Prisutni: Ivan Galović, predsjednik Općinskog vijeća 

              Vlado Smiljanec, podpredsjednik Općinskog vijeća, 

              Dragutin Kranjčec, član,        

              Franjo Cvrtila, član, 

              Stjepan Kovačec, član,  

              Dragutin Bosek, član, 

              Ivan Malogorski, član, 

              Zdenko Brodar, član, 

              Darko Bukvić,  član, 

   Ivan Ranogajec, član,  

   Dragutin Pek, član. 

     

 Sjednici su bili prisutni: Ivan Maligec, načelnik općine, Ivan Artić, zamjenik načelnika 

općine i Josip Bosak, predstavnik Croatia osiguranja d.d. Zagreb.   

Zapisničar: Ana Kuhar. 

 Sjednicu je otvorio predsjednik Općinskog vijeća Ivan Galović, pozdravio prisutne,  

konstatirao da sjednici prisustvuju svi  vijećnici i  predložio sljedeći: 

  

D N E V N I   R E D: 

 

1. Prezentacija police osiguranja 

2. Usvajanje skraćenog zapisnika s  17. sjednice Općinskog vijeća Općine Jesenje 

3. Donošenje polugodišnjeg Obračuna proračuna za 2015. godinu 

4. Izvještaj načelnika o radu za razdoblje od 01. 01. 2015. do 30. 06. 2015. godine  

5. Pitanja i prijedlozi 

 

Točka 1. 

 Prezentacija police osiguranja 

 Josip Bosak, predstavnik Croatia osiguranja d.d. Zagreb, pozdravio je prisutne i upoznao 

ih sa ponudom. Konstatira je da polica pokriva apsolutno svu imovinu te da su cifre realne. 

Najbitnije osiguranje je od odgovornosti prema trećim osobama. Napomenuo je da se kod 

osiguranja uzima više kriterija. Vodovodna mreža u duljini od 70 km osigurana je do vodomjera 

korisnika, ali ne pokriva kvarove na mreži. Postoji mogućnost i takvog osiguranja ali su premije 

dosta velike te je upitna isplativost. Osigurano je 34 km cesta. Ne pokriva izvođače radova (npr. 

čišćenje snijega) jer se ne može osigurati po više osnova za isto. Izvođači imaju svoje osiguranje. 

Polica pokriva odgovornost prema zaposlenima i trenutačno zaposlenima (javni radovi). Inventar 

u domovima nije osiguran,  ali je osigurano od vanjskih utjecaja. 



  

 Ivan Malogorski je pitao da li je osigurano od krađe. 

 Josip Bosak je odgovorio da polica pokriva i krađu. 

 Franjo Cvrtila zašto nije osigurana vodovodna mreža u slučaju kvara. 

 Josip Bosak je odgovorio budući da na mreži nema velikih kvarova upitna je isplativost 

osiguranja u odnosu na plaćanje premije.  

 Dragutin Bosak je pitao što je s osiguranjem dječjih igrališta. 

 Josip Bosak je odgovorio da za to postoje posebni uvjeti,  u tom slučaju bi općina trebala 

imati na igralištu osobu za nadzor. 

 Vlado Smiljanec pita da li su osigurani spomenici. 

 Josip Bosak je odgovorio da kod sastavljanja ponude spomenici nisu navedeni. 

 Ivan Ranogajec pita da li su osigurane kuće kod odrona zemlje budući da se nalaze uz 

cestu. 

 Josip Bosak odgovara da za kuće postoje posebna osiguranja. 

 Dragutin Kranjčec predlaže da se osiguranjem obuhvati vatrogasni dom i oprema te pita 

kad polica stupa na snagu. 

 Josip Bosak odgovara da osiguranje stupa na snagu danom potpisa i vrijedi godinu dana. 

 Predsjednik Općinskog vijeća Ivan Galović zahvalio se Josipu Bosaku na informacijama 

te je isti napustio sjednicu. 

 Predsjednik Općinskog vijeća Ivan Galović predlaže da se prihvati ponuda te da se u istoj 

doda osiguranje za vatrogasni dom i opremu u njemu. 

 Općinsko vijeće Općine Jesenje jednoglasno sa 11 glasova za donosi  

 

ZAKLJUČAK 

     Prihvaća se ponuda Croatia osiguranja d.d. Zagreb za osiguranjem općinske imovine te 

da se u policu doda osiguranje za vatrogasni dom i opremu u njemu. 

 

Točka 2.  

 Usvajanje skraćenog zapisnika sa 17. sjednice Općinskog vijeća 

 Ivan Malogorski konstatira da nije zadovoljan skraćenim zapisnikom niti opširnošću niti 

sadržajem.  

Ivan Ranogajec predlaže da se u zapisniku ispravi odgovor načelnika u smislu da su 

sredstva za klizište osigurana. 

Načelnik Ivan Maligec konstatira da se čekao odgovor u vezi sufinanciranja klizišta kako 

i u zapisniku piše ali da od toga nema ništa i da ćemo klizište sanirati vlastitim sredstvima. 

  

 Općinsko vijeće Općine Jesenje sa 8 glasova za i 3 suzdržanim donosi  

 

ZAKLJUČAK 

 usvaja se skraćeni zapisnik sa 17. sjednice Općinskog vijeća Općine Jesenje.  

 

Točka 3. 

Donošenje polugodišnjeg obračuna proračuna Općine Jesenje za 2015. godinu  

Predsjednik Općinskog vijeća Ivan Galović dao je riječ načelniku općine Ivanu Maligec. 

Načelnik općine Ivan Maligec obrazložio je polugodišnje izvršenje proračuna po 

stavkama. Posebno se osvrnuo na smanjen priliv prihoda od poreza a na što općina ne može 

utjecati jer su se izmijenili Zakon o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) 

samouprave i Zakon o porezu na dohodak. 

Ivan Malogorski je pitao zašto se toliko povećao iznos na stavci 3237 u odnosu na prošlu 

godinu. 

Ivan Maligec je odgovorio da su na toj stavci planirana sredstva za izmjenu i dopunu 

Prostornog plana koji je u realizaciji ove godine.  



  

Ivan Malogorski pita na što se odnosi konto 3661 budući da prošle godine na toj stavci je 

bila nula. 

Ana Kuhar je odgovorila da krajem 2014. godine je donesen novi Pravilnik o 

proračunskom računovodstvu i računskom planu koji se primjenjuje od 2015. godine.  

Rashodi na kontu 3661 tekuće pomoći korisnicima drugih proračuna odnosi se na 

Osnovnu školu Gornje Jesenje  –proračunski korisnik županije i  Dječji vrtić Gustav Krklec – 

proračunski korisnik Grada Krapine.     

Općinsko vijeće Općine Jesenje jednoglasno sa 6 glasova za i 5 suzdržanih donosi   

  

ODLUKU 

 o usvajanju polugodišnjeg Obračuna proračuna Općine Jesenje za 2015. godinu.     

  

Točka 4. 

 Izvještaj načelnika o radu za razdoblje 01. 01. 2015. do 30. 06. 2015. godine 

 Načelnik Ivan Maligec upoznao je vijećnike sa svim aktivnostima koje su se odvijale u 

prvom polugodištu ove godine.  

 Općinsko vijeće Općine Jesenje s 6 glasova za i 5 suzdržanih donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 usvaja se Izvještaj načelnika o radu za razdoblje od 01. 01. 2015. do 30. 06. 2015. godine. 

 

Točka 5. 

 Pitanja i prijedlozi 

 Načelnik Ivan Maligec apelira na vijećnike da se zauzmu oko aktivnosti za radne akcije 

odstranjivanja granja uz prometnice i putove. Napominje da kod izvođenja radova na sanaciji 

cesta strojevi su zapinjali za iste,  a veliki je problem i po zimi kod čišćenja cesta od snijega.  

 Predsjednik Općinskog vijeća Ivan Galović konstatira da su vlasnici parcela uz cestu 

dužni  odstraniti granje koje visi na cestu. 

 Zamjenik predsjednika Vijeća Vlado Smiljanec pita, budući da je započela nova školska 

godina,  kad će se obilježiti pješački prijelaz zebrom u Cerju. 

 Načelnik Ivan Maligec odgovara da prvo treba riješiti dokumentaciju budući da je to 

državna cesta. 

  Zamjenik predsjednika Vijeća Vlado Smiljanec pita da li je moguće apelirati da se cesta 

od Gornjeg Jesenja prema Cerju sanira budući da je u jako lošem stanju. 

 Načelnik Ivan Maligec odgovara da je za spomenutu cestu predviđena kompletna 

sanacija. 

 Ivan Ranogajec pita da li se kod izvođenja radova koga pita što je prioritet jer bi trebalo 

sanirati zavoj na Brdu i sanirati rupe prema Cerini. 

 Načelnik Ivan Maligec odgovara da prema zahtjevima mještana je izašla Komisija za 

ceste na teren i napravila prioritet a Plan asfaltiranja je donijelo Općinsko vijeće. Rekonstrukcija 

zavoja je rekonstrukcija zavoja i za to treba planirati sredstva. Za krpanje rupa ima malo 

zainteresiranih pogotovo većih izvođača.  

   Dragutin Pek predlaže da se apelira HEP da pojača transformator na Cerju jer dok radi 

pilana vidi se na rasvjetnim tijelima slabija električna energija. Smatra da i korisnici na Brdu 

nemaju adekvatan napon. 

 Načelnik Ivan Maligec konstatira da na Brdu imaju drugi transformator, a pilana bi 

trebala zakupiti veću snagu. Može apelirati u Zaboku ali sve ovisi o njima. 

 Stjepan Kovačec pita da li će se sanirati klizište u Donjem Jesenju. 

 Načelnik Ivan Maligec odgovara da su projekti napravljeni za kompletnu sanaciju  i da će 

se Županijske ceste KZŽ kandidirati za sredstva. 

 Ivan Malogorski pita da li će se nastaviti sanacija kanalizacije, vodovodne mreže i ceste 

prema Močvaru. 



  

 Načelnik Ivan Maligec odgovara da za sada ne jer je sklopljen ugovor s izvođačem do 

državne ceste.   

 Ivan Malogorski pita zašto ne, dali nije potrebno.  

 Načelnik Ivan Maligec je odgovorio da je potrebno ali ove godine ugovorilo se radova 

koliko je sredstva bilo predviđeno proračunom.     

 Franjo Cvrtila konstatira da ima dosta problema oko izvođenja radova na vodovodnoj 

mreži i priključcima jer je sve asfaltirano, zabetonirano ali da će se najkraćim putem obuhvatiti 

svi korisnici. 

 Darko Bukvić pita da li se kod geodetskog snimanja ceste  išlo do Korenjski ili do 

granice. 

  Načelnik Ivan Maligec odgovara da se napravila geodetska snimka ceste skroz do 

granice. 

 Darko Bukvić predlaže da se postavi javna rasvjeta kod Jagušić Milana i Mrzlečki 

Dragutina. 

 Načelnik Ivan Maligec odgovara da HEP planira rekonstrukciju mreže postavkom 

betonskih stupova uz cestu te će se riješiti i javna rasvjeta postavkom pete žice. 

 Ivan Ranogajec pita što je sa odvozom otpada od Šaškov. 

 Načelnik Ivan Maligec je odgovorio da je kontaktirao Krakom i da će se izaći na teren i 

vidjeti najbolje rješenje za mještane spomenutog zaseoka. 

 Dragutin Kranjčec upoznao je vijećnike u ime Komisije za zbrinjavanje zavičajne zbirke 

Ivana Buzina oko aktivnosti iste. Obitelj je obećala da će se ista preseliti oko Uskrsa a budući da 

se to nije realiziralo smatra da od toga ne bude ništa. Napominje da zbog stanja objekta u kojem 

se eksponati nalaze isti će kroz zimu se nepovratno oštetiti.  

 Načelnik Ivan Maligec konstatira da su radnici javnih radova pripremili prostor za 

preseljenje u dogovoru sa župnikom ali da zbog obitelji to nije realizirano. Predložio je da se 

svaki komad popiše i poslika prije preseljenja. Također napominje da su pojedine stvari u 

takvom stanju da bi ih trebalo prije restaurirati.       

 Predsjednik Općinskog vijeća Ivan Galović zaključio je sjednicu u 21,00 sat. 

    

 Zapisničar:                                                                       PREDSJEDNIK 

                                                                                                       OPĆINSKOG VIJEĆA 

 Ana Kuhar                                                                          Ivan Galović 

 

 

 

 


